第四课 耶稣基督的救赎

温习：第一课讲到圣经是我们信仰的根基，五个特性（权威、无误、清晰、必需、充分）。神是自有永有的自存者，祂是灵、是万物的创造者，公义、圣洁、慈爱，藉祂的创造和圣经来向人启示祂自己。耶稣是道成肉身表明父神。第三课讲到人被造的目的和活在世上的最终目的、人的犯罪堕落及犯罪后带来的后果。

一、神主动愿意寻回我们这些犯罪得罪祂的人
在公义圣洁的神眼中，我们所有的人都犯罪得罪了祂，都是已死的人。是祂随自己的意旨施行拯救。
[bookmark: _GoBack]弗2：1-3 你们死在过犯罪恶之中，他叫你们活过来。2 那时，你们在其中行事为人，随 从今世的风俗，顺服空中掌权者的首领，就是现今在悖逆之子心中运行的邪灵。3我们从前也都在他们中间，放纵肉体的私欲，随着肉体和心中所喜好的去行，本为可怒之子，和别人一样。


二、神的拯救方法--以其独生子替代人的罪
神既是公义圣洁的，又是怜悯慈爱的。神公义圣洁的一面不能容让罪和任何的污点；怜悯慈爱的一面又要搭救有罪该死的人。于是神就用了在人看来愚拙的方法：将无罪的独生子钉在十字架上代替我们这些有罪的人，满足了祂公义的审判，又彰显了祂的慈爱。
弗2：4 然而，神既有丰富的怜悯，因他爱我们的大爱，5当我们死在过犯中的时候，便叫我们与基督一同活过来。你们得救是本乎恩。
以西结书33:11 你对他们说：‘主耶和华说：我指着我的永生起誓，我断不喜悦恶人死亡，唯喜悦恶人转离所行的道而活。以色列家啊，你们转回，转回吧！离开恶道。何必死亡呢？’
约翰福音3:16-17 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的不致灭亡，反得永生。因为神差他的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。
罗马书6:23 因为罪的工价乃是死，唯有神的恩赐，在我们的主基督耶稣里乃是永生。
罗马书5:6-8 因我们还软弱的时候，基督就按所定的日期为罪人死。为义人死是少有的，为仁人死或者有敢做的；唯有基督在我们还做罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了。 

使徒行传4:12 除他以外，别无拯救，因为在天下人间，没有赐下别的名我们可以靠着得救。
希伯来书9:22 按着律法，凡物差不多都是用血洁净的，若不流血，罪就不得赦免了。
哥林多后书5:21 神使那无罪的替我们成为罪，好叫我们在他里面成为神的义。

哥林多前书15:3-4 我当日所领受又传给你们的，第一就是：基督照圣经所说，为我们的罪死了，而且埋葬了，又照圣经所说第三天复活了； 
彼得后书3:9 主所应许的尚未成就，有人以为他是耽延，其实不是耽延，乃是宽容你们，不愿有一人沉沦，乃愿人人都悔改。

三、听到福音的人的责任
我们凡是听信福音的人都当存感激的心来到十字架面前：
1.A: Admit that I am a sinner承认自己是得罪神的人，是死在罪恶过犯之中，不能自救的；
2.B: believe that Jesus Christ died for my sins on the cross, and rose on the third day to demonstrate with power to be the Son of God相信耶稣基督为我的罪而死，死后第三天从死里复活, 以大能显明是神的儿子。祂将来还要再来，接持续相信祂的人到永恒的荣耀里；
3.C: call on Jesus Christ to be my Savior and Lord and repent  悔改并接受耶稣基督是我的救主和生命的主。

罗马书10:9-10 你若口里认耶稣为主，心里信神叫他从死里复活，就必得救。 因为人心里相信就可以称义，口里承认就可以得救。
马可福音1:15 （耶稣）说：“日期满了，神的国近了！你们当悔改，信福音！”
使徒行传2:38 彼得说：你们各人要悔改，奉耶稣基督的名受洗，叫你们的罪得赦，就必领受所赐的圣灵。
约翰福音1:12 凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄做神的儿女。

四、神的救恩是白白的恩典，但人有责任回应接受这救恩

以弗所书2:8-9 你们得救是本乎恩，也因着信。这并不是出于自己，乃是神所赐的；也不是出于行为，免得有人自夸。

