第五课 信耶稣之人的新生命

温习：第一课讲到圣经是我们信仰的根基，五个特性（权威、无误、清晰、必需、充分）。神是自有永有的自存者，祂是灵、是万物的创造者，公义、圣洁、慈爱，藉祂的创造和圣经来向人启示祂自己。耶稣是道成肉身表明父神。第三课讲到人被造的目的和活在世上的最终目的、人的犯罪堕落及犯罪后带来的后果。第四课论及神差祂儿子耶稣来拯救世人，听见福音的人应如何回应。

一、罪得赦免、与神和好
神与人之间的阻隔就是人所犯的罪，耶稣基督已做成了赎罪祭和挽回祭，信的人罪既除去就与神和好了。
· 使徒行传2: 38 彼得说：你们各人要悔改，奉耶稣基督的名受洗，叫你们的罪得赦，就必领受所赐的圣灵。39 因为这应许是给你们和你们的儿女，并一切在远方的人，就是主 ─ 我们神所召来的。40 彼得还用许多话作见证，劝勉他们说：你们当救自己脱离这弯曲的世代。
· 约翰福音3:16-18 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的不致灭亡，反得永生。因为神差他的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。信他的人不被定罪，不信的人罪已经定了，因为他不信神独生子的名。
· 约翰一书1:7 我们若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，他儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪。
· 马可福音15:37-39 耶稣大声喊叫，气就断了。殿里的幔子从上到下裂为两半。
· 希伯来书10:12, 19-20 但基督献了一次永远的赎罪祭，就在神的右边坐下了。…弟兄们，我们既因耶稣的血得以坦然进入至圣所，是借着他给我们开了一条又新又活的路，从幔子经过，这幔子就是他的身体。

二、有新生命在我们生命里
新生命就是是不再朽坏、永远的生命，有不再犯罪的自由.

以弗所书2 5当我们死在过犯中的时候，便叫我们与基督一同活过来。你们得救是本乎恩 
彼得前书53 愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神！他曾照自己的大怜悯，藉耶稣基督从死 里复活，重生了我们，叫我们有活泼的盼望，
约翰一书5:11-13 这见证就是神赐给我们永生，这永生也是在他儿子里面。人有了神的儿子，就有生命；没有神的儿子，就没有生命。我将这些话写给你们信奉神儿子之名的人，要叫你们知道自己有永生。
约翰福音10:10 盗贼来，无非要偷窃、杀害、毁坏；我来了，是要叫羊得生命，并且得的更丰盛。
约翰福音8:31 耶稣对信他的犹太人说，你们若常常遵守我的道，就真是我的门徒。36 所以天父的儿子若叫你们自由，你们就真自由了。
约翰一书 1 9 我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。
约翰一书 3 9 凡是从　神生的，就不(持续)犯罪，因为　神的生命（“　神的生命”原文作“种子”）在他里面；他也不能犯罪，因为他是从　神生的。 


三、有圣灵内住
信福音的人都有圣灵的内住在心里面，对罪恶敏感；偶尔犯罪，会感到里面圣灵的责备；做事愿意向主祷告，开始过以神为中心的生活。

约翰福音14:16我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师叫他永远与你们同在。26但保惠师，就是父因我的名所要差来的圣灵，他要将一切的事，指教你们，并且要叫你们想起我对你们所说的一切话。
约翰福音15:26 但我要从父那里差保惠师来，就是从父出来真理的圣灵。他来了，就要为我作见证。
约翰福音16:8 他既来了，就要叫世人为罪，为义，为审判，自己责备自己。13-14 只等真理的圣灵来了，他要引导你们明白一切的真理。因为他不是凭自己说的，乃是把他所听见的都说出来。并要把将来的事告诉你们。他要荣耀我。因为他要将受于我的，告诉你们。
以弗所书1:13-14你们既听见真理的道，就是那叫你们得救的福音，也信了基督，既然信他，就受了所应许的圣灵为印记。这圣灵，是我们得基业的凭据，直等到神之民被赎，使他的荣耀得着称赞。


四、 耶稣为我生命的主
接待耶稣为自己生命的主是信主所带来的行动与表现。愿意顺服神的生命，是把旧生命钉死在十字架上。

加拉太书2 20 我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着。并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，他是爱我，为我舍己。

1）遵行主的话
约翰福音14:21 有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的。爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现。
马太福音26:39他就稍往前走，俯伏在地祷告说，我父阿，倘若可行，求你叫这杯离开我。然而不要照我的意思，只要照你的意思。42 第二次又去祷告说，我父阿，这杯若不能离开我，必要我喝，就愿你的意旨成全。

2）随从圣灵而行，不使圣灵担忧。
罗马书8:1-17 (略)
以弗所书4:30 不要叫神的圣灵担忧。你们原是受了他的印记，等候得赎的日子来到。

3）不窃取神的荣耀
诗篇115:1 耶和华阿，荣耀不要归与我们，不要归与我们。要因你的慈爱和诚实归在你的名下。

4）服从基督耶稣的治理，在耶稣里得平安、享安息
马太福音11:28-30 凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息。因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。
约翰福音14:27 我留下平安给你们，我将我的平安赐给你们。我所赐的，不像世人所赐的。你们心里不要忧愁，也不要胆怯。
约翰福音16:33我将这些事告诉你们，是要叫你们在我里面有平安。在世上你们有苦难。但你们可以放心，我已经胜了世界。
使徒行传14:20下-22第二天，同巴拿巴往特庇去，对那城里的人传了福音，使好些人作门徒。就回路司得，以哥念，安提阿去，坚固门徒的心，劝他们恒守所信的道。又说，我们进入神的国，必须经历许多艰难。
希伯来书13:5-6 你们存心不可贪爱钱财。要以自己所有的为足。因为主曾说，我总不撇下你，也不丢弃你。所以我们可以放胆说，主是帮助我的，我必不惧怕。人能把我怎么样呢？
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