第六课 洗礼
温习：第一课讲到圣经是我们信仰的根基，五个特性（权威、无误、清晰、必需、充分）。神是自有永有的自存者，祂是灵、是万物的创造者，公义、圣洁、慈爱，藉祂的创造和圣经来向人启示祂自己。耶稣是道成肉身表明父神。第三课讲到人被造的目的和活在世上的最终目的、人的犯罪堕落及犯罪后带来的后果。第四课论及神差祂儿子耶稣来拯救世人，听见福音的人应如何回应。第五课论及信耶稣之人生命的特征与表现，有圣灵内住并附在耶稣的管理之下从而带来属天的平安，过与神和好的生活。

1、洗礼是耶稣的吩咐
借着洗礼，信徒与基督的身体联合，加入有形的教会，与其他的基督徒有属灵的团契关系。
· 太28 18 耶稣进前来，对他们说：“天上地下所有的权柄都赐给我了。 19 所以你们要去，使万民做我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗， 20 凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守。我就常与你们同在，直到世界的末了。”
· 太3 13 当下耶稣从加利利来到约旦河，见了约翰，要受他的洗。 14 约翰想要拦住他，说：“我当受你的洗，你反倒上我这里来吗？” 15 耶稣回答说：“你暂且许我，因为我们理当这样尽诸般的义。”于是约翰许了他。

2、受洗是信耶稣的见证
信耶稣是得救得唯一条件。受洗是一个公开的见证：向神、天使、撒旦及世人见证自己是属神的人。忽略洗礼是藐视主耶稣的吩咐，真心相信主的人应当接受洗礼。洗礼在信主后只需一次。
· 罗10  9 你若口里认耶稣为主，心里信神叫他从死里复活，就必得救。 10 因为人心里相信就可以称义，口里承认就可以得救。
· 弗2 8 你们得救是本乎恩，也因着信。这并不是出于自己，乃是神所赐的； 9 也不是出于行为，免得有人自夸。

3、洗礼的意义
表明与主耶稣同死同埋葬，同复活, 是重生和进入主基督恩典之约的记号和印证。
· 罗6 3 岂不知我们这受洗归入基督耶稣的人，是受洗归入他的死吗？ 4 所以，我们借着洗礼归入死，和他一同埋葬，原是叫我们一举一动有新生的样式，像基督借着父的荣耀从死里复活一样。5 我们若在他死的形状上与他联合，也要在他复活的形状上与他联合。 6 因为知道，我们的旧人和他同钉十字架，使罪身灭绝，叫我们不再做罪的奴仆， 7 因为已死的人是脱离了罪。 8 我们若是与基督同死，就信必与他同活

4、受洗后的生活
· 还会犯罪，但对罪敏感，马上会向主认罪求赦免。愿意与过去的罪一刀两断。
· 与耶稣联合，为主而活，愿意过圣洁的生活，做主喜悦的事。
· 参加地上耶稣基督的教会，与其他的基督徒有属灵的团契关系，学习神的教训，明白神的心意，与事奉神。

· 加3 26 所以，你们因信基督耶稣，都是神的儿子。 27 你们受洗归入基督的，都是披戴基督了；28 并不分犹太人、希腊人，自主的、为奴的，或男或女，因为你们在基督耶稣里都成为一了。29 你们既属乎基督，就是亚伯拉罕的后裔，是照着应许承受产业的了。
· 加2 20 我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着。并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，他是爱我，为我舍己。
· 徒2 41于是，领受他话的人就受了洗，那一天，门徒约添了三千人；42都恒心遵守使徒的教训，彼此交接、掰饼、祈祷。。。46他们天天同心合意恒切地在殿里，且在家中掰饼，存着欢喜、诚实的心用饭，47 赞美神，得众民的喜爱。主将得救的人天天加给他们。
· 弗2 19 这样，你们不再做外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。 20 并且被建造在使徒和先知的根基上，有基督耶稣自己为房角石， 21 各房靠他联络得合式，渐渐成为主的圣殿， 22 你们也靠他同被建造，成为神借着圣灵居住的所在。

Go to church 聚会， 团契  （家庭生活，行路伙伴）
Read Bible and pray 读经祷告  （吃饭呼吸）
Obey God’s commands 遵行神的话   （经历神）
Witness 见证   （活动）


