Go to church 教会，团契，服事，胜过试探（家庭生活，行路伙伴）

第七课 教会

一、基督与教会
【太16：16-19】西门．彼得回答说：“你是基督，是永生　神的儿子。”耶稣对他说：“西门．巴．约拿，你是有福的！因为这不是属血肉的指示你的，乃是我在天上的父指示的。我还告诉你，你是彼得，我要把我的教会建造在这磐石上；阴间的权柄，不能胜过他。我要把天国的钥匙给你，凡你在地上所捆绑的，在天上也要捆绑；凡你在地上所释放的，在天上也要释放。” 
-- 是建立在耶稣基督这磐石上的
 【林前1：1-2】奉　神旨意，蒙召作耶稣基督使徒的保罗，同兄弟所提尼，写信给在哥林多　神的教会，就是在基督耶稣里成圣、蒙召作圣徒的，以及所有在各处求告我主耶稣基督之名的人。基督是他们的主，也是我们的主。
-- 是神从世界里召出来的
【徒20：28】圣灵立你们作全群的监督，你们就当为自己谨慎，也为全群谨慎，牧养　神的教会，就是他用自己血所买来的
-- 是耶稣基督宝血所买赎的。
【西1：18】 他 也 是 教 会 全 体 之 首 。 他 是 元 始 ， 是 从 死 里 首 先 复 生 的 ， 使 他 可 以 在 凡 事 上 居 首 位。
【弗1：23】 教 会 是 他 的 身 体 ， 是 那 充 满 万 有 者 所 充 满 的。
【以弗所书5:22-25】你们做妻子的，当顺服自己的丈夫，如同顺服主；因为丈夫是妻子的头，如同基督是教会的头，他又是教会全体的救主。教会怎样顺服基督，妻子也要怎样凡事顺服丈夫。你们做丈夫的，要爱你们的妻子，正如基督爱教会，为教会舍己。
【来3:6】但基督为儿子，治理神的家。我们若将可夸的盼望和胆量坚持到底，便是他的家了。

二、基督徒与教会
基督徒的成长离不开教会，受浸归入基督的基督徒既是跟随耶稣的人，就应加入正常的教会生活，包括主日崇拜、查经小组和祷告会。个人灵修（读经祷告）是向上与神交通，教会生活是横向与教会的弟兄姊妹团契，缺一不可。一个基督徒在教会中通过各样的彼此搭配服事，来看到别人的长处和自己的短处，使自己的灵命得以长进，传福音有见证。

【弗2：19-22】 这 样 ， 你 们 不 再 作 外 人 和 客 旅 ， 是 与 圣 徒 同 国 ， 是 神 家 里 的 人 了 ；并 且 被 建 造 在 使 徒 和 先 知 的 根 基 上 ， 有 基 督 耶 稣 自 己 为 房 角 石 ，各 （ 或 作 ： 全 ） 房 靠 他 联 络 得 合 式 ， 渐 渐 成 为 主 的 圣 殿 。你 们 也 靠 他 同 被 建 造 ， 成 为 神 藉 着 圣 灵 居 住 的 所 在 。
【太18：19-20】 我 又 告 诉 你 们 ， 若 是 你 们 中 间 有 两 个 人 在 地 上 同 心 合 意 的 求 甚 麽 事 ， 我 在 天 上 的 父 必 为 他 们 成 全 。20 因 为 无 论 在 那 里 ， 有 两 三 个 人 奉 我 的 名 聚 会 ， 那 里 就 有 我 在 他 们 中 间 。

三、基督徒们在教会中的关系 - 聚会团契  服事

   在个人的属灵生活过程中，基督徒会遇到诸多的困难、病痛甚至是苦难，那时难免会信心软弱，有可能跌倒。这时弟兄姊妹的祷告和关怀对我们重新站起来是至关重要的。

【弗4：16】 全 身 都 靠 他 联 络 得 合 式 ， 百 节 各 按 各 职 ， 照 着 各 体 的 功 用 彼 此 相 助 ， 便 叫 身 体 渐 渐 增 长 ， 在 爱 中 建 立 自 己 。
【罗12：4-5】正 如 我 们 一 个 身 子 上 有 好 些 肢 体 ， 肢 体 也 不 都 是 一 样 的 用 处 。 我 们 这 许 多 人 ， 在 基 督 里 成 为 一 身 ， 互 相 联 络 作 肢 体 ， 也 是 如 此 。
【腓2：2-4】你们 就 要 意 念 相 同 ， 爱 心 相 同 ， 有 一 样 的 心 思 ， 有 一 样 的 意 念 ， 使 我 的 喜 乐 可 以 满 足 。凡 事 不 可 结 党 ， 不 可 贪 图 虚 浮 的 荣 耀 ； 只 要 存 心 谦 卑 ， 各 人 看 别 人 比 自 己 强 。各 人 不 要 单 顾 自 己 的 事 ， 也 要 顾 别 人 的 事 。
【帖前5：11】所 以 ， 你 们 该 彼 此 劝 慰 ， 互 相 建 立 ， 正 如 你 们 素 常 所 行 的 。
【太20：28】 正 如 人 子 来 ， 不 是 要 受 人 的 服 事 ， 乃 是 要 服 事 人 ， 并 且 要 舍 命 ， 作 多 人 的 赎 价 。
【来10：24-25】又 要 彼 此 相 顾 ， 激 发 爱 心 ， 勉 励 行 善 。 你 们 不 可 停 止 聚 会 ， 好 像 那 些 停 止 惯 了 的 人 ， 倒 要 彼 此 劝 勉 ， 既 知 道 （ 原 文 是 看 见 ） 那 日 子 临 近 ， 就 更 当 如 此 。 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]【加6：1-2】弟 兄 们 ， 若 有 人 偶 然 被 过 犯 所 胜 ， 你 们 属 灵 的 人 就 当 用 温 柔 的 心 把 他 挽 回 过 来 ； 又 当 自 己 小 心 ， 恐 怕 也 被 引 诱 。你 们 各 人 的 重 担 要 互 相 担 当 ， 如 此 ， 就 完 全 了 基 督 的 律 法 。

    因此，一个受洗的基督徒不但要委身于主耶稣，也要委身于某个地方教会。一个基督徒只有委身于一间教会和其中的众肢体，才能真正实践圣经所要求的彼此相爱，彼此服事，彼此顺服，彼此监督，彼此劝勉（诫），彼此造就，彼此饶恕等等团契生活内容。只有这样，教会才可能形成追求圣洁，追求生命成长的积极向上的属灵氛围和动力。

    一方面，会众对罪将更加警醒，抵抗的力量不断地增加；另一方面，会众间能够主动地互相守望与勉励。这样，劝惩就不单是牧者的事，而是整个教会每个信徒的事了。	
